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Μυγδονιακός και Πειραματικό μετά την είσοδό τους στους 4 του κυπέλλου ΕΠΕΣΘ πήραν το
εισιτήριο για την συμμετοχή τους και στο κύπελλο Ελλάδος της ΕΟΠΕ. Η κλήρωση τους
έφερε αντιμέτωπους και στις δυο διοργανώσεις.

  

Η πρώτη συνάντηση για το κύπελλο Ελλάδος έγινε χθες Πέμπτη 1/12/2016 στο
Κονταξοπούλειο Ωραιοκάστρου.

  

Ο αγώνας ήταν πολύ ωραίος, ίσως επιπέδου υψηλότερης κατηγορίας από την Β΄ εθνική που
ανήκουν οι δυο ομάδες. Νικήτρια η ομάδα του Μυγδονιακού με σκορ 3—1
(25-12)(17-25)(25-23)(25-17).

      

Τα κορίτσια του Μυγδονιακού με πάθος, αποφασιστικότητα και σωστή τακτική από την
αρχή φάνηκε ότι ήθελαν πιο πολύ την νίκη. Σαν να ήθελαν να πάρουν την εκδίκηση τους για
τον περσινό χαμένο τελικό κυπέλλου της ΕΠΕΣΘ. Όλες οι αθλήτριες ήταν εξαιρετικές. Δεν
μπορεί όμως να μην αναφέρουμε την αεικίνητη για άλλη μια φορά Ελένη Μποσταντζόγλου,
την Χριστίνα Πρόνινα που ξεκίνησε τον αγώνα με 9 συνεχόμενα φαρμακερά σερβίς και με
πολύ καλά ποσοστά στην επίθεση, την 16χρονη κεντρική Θέη Καραγιάννη που φαινόταν να
έπαιζε 20 χρόνια βόλλευ, την Λίμπερο Μαρτίνα Ξανθοπούλου που δεν άφηνε μπάλα να
πέσει κάτω. Τι να πει κάνεις για την 13χρονη πασαδόρο Δήμητρα Καραντάκη που έπαιξε
όλο τον αγώνα, λόγω κωλύματος της βασικής πασαδόρου, και μάλιστα πάρα πολύ καλά.

  

Πρέπει να δώσουμε όμως και τα εύσημα στην αρχιτέκτονα της μεγάλης νίκης, την
προπονήτρια του Μυγδονιακού κυρία Άντζυ Τρύψια, που μπέρδεψε όχι μόνο τους
αντιπάλους αλλά και τους γνώστες της προπονητικής του βόλλευ αφού στην επίθεση καμία
παίκτρια δεν είχε σταθερή θέση. Όλες άλλαζαν θέση ανάλογα με τις θέσεις των αντιπάλων
και τις ανάγκες της κάθε φάσης.

  

  

ΜΥΓΔΟΝΙΑΚΟΣ : (Άντζυ Τρύψια) Τσιτσιπλάμη Ελένη (C), Μποσταντζόγλου Ελένη, Πρόνινα
Χριστίνα, Χατζίκου Βίκυ, Καραγιάννη Θέη , Καραντάκη Δήμητρα, Ξανθοπούλου Μαρτίνα (L),
Λάκη Μαρία(L), Βεργή Γωγώ, Πατέλη Λίτσα, Λάκη Ειρήνη, Φούρα Ξανθή, Ευφραιμίδου
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Εβελίνα.

  

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ : (Μπελουμπέκωβ Α.) Βουτσά Όλγα (C), Κολοκοτρώνη Τάνια, Γιαννώτα
Νάντια, Κομφορίδου Χρύσα, Παρασκευοπούλου Χρύσα, Τζοβένου Σοφία, Γαλλίκα Σοφία,
Μπουρνή Ρούλα (L), Τζαμουράνη Χ.(L), Παρλόγλου Ελισάβετ, Παππά Κ., Αντωνίου
Στεργιανή.
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  Δείτε όλο το photostory του αγώνα στο facebook  της
ομάδας!
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http://www.facebook.com/mygdoniakos/

